

安阳、周口非公企业党建观摩团来经开区参观考察 双方要加强交流学习



11月2日上午,安阳市龙安区委组织部部长王军华、周口市川汇区委组织部部长许四军率本区非公党建观摩团到经开区参观考察,经开区党工委副书记、管委会常务副主任史占勇,区人事局主要负责人陪同参观考察。

观摩团先后到经开区城市规划展示馆、大信整体厨房科贸有限公司、河南保税物流中心等地进行参观。在经开区城市规划展示馆,观摩团全面了解了经开区发展历程、整体规划并观看《砥砺前行,梦圆经开》专题片,对经

开区非公党建“一统六联”的创新模式表示赞扬。大信厨房将企业发展与员工的切身利益紧密结合的人文关怀,以及保税中心“围绕经济抓党建、抓好党建促发展”的经验做法给观摩团留下了深刻的印象。

观摩团表示,经开区在非公党建方面所做的工作和取得的成绩令人赞叹,尤其是积极创新非公党建机制的做法值得借鉴和学习,希望今后双方能加强交流学习,共同促进非公党建的健康发展。

记者 王赛华 文/图

区领导调研地铁5号线施工进度情况

全力保障项目顺利实施

11月2日下午,经开区党工委委员、管委会副主任王义民带领征收办、轨道交通公司负责人前往地铁5号线第三大街站的施工现场进行调研。王义民听取了项目概况的介绍,并就其中的一些问题与项目负责人进行探讨,随后前往施工隧道实地探访慰问工作在一线的施工人员,了解他们的工作环境和生活情况,并给予帮助和鼓励。

管委会将全力协调,保障项目的顺利实施;针对施工难度大的现状,要立足于实际,合理规划解决问题;在保证工期的基础上,重视大气污染防治工作,做到“七个百分百”。

郑州地铁5号线是郑州地铁线网中唯一的环形线路,全长约40.7公里,沿黄河路、商务外环路、龙湖外环路、心怡路、经开第十大街、航海路、桐柏路和西站路布置。全线共设车站32座,其中换乘站15座,站间距为1.4公里。拟于2019年12月底前通车试运营。

记者 王赛华 文/图



2016年开行班数已达200班,截至11月2日,已完成年度总目标 郑欧班列“年考”提前交出圆满答卷 郑欧班列累计开行班数达456班,总累计货值21.91亿美元

记者从郑州国际陆港公司了解到,2日上午,今年第200班郑欧班列准时从郑州铁路集装箱中心站驶出,一路飞驰前往德国汉堡。据了解,截至目前,郑欧班列累计开行班数达456班(303班去程,153班回程),总累计货值21.91亿美元,货重20.84万吨。其中,2016年开行班数已达200班,提前近两个月完成年度总目标。

据介绍,由推进“一带一路”建设工作领导小组办公室印发的《中欧班列建设发展规划(2016~2020年)》指出,目前,我国依托西伯利亚大陆桥和新亚欧大陆桥,初步形成了“西中东”三条中欧班列运输通道,运行线路达39条。

同时《规划》还指出,到2020年,全国基本形成布局合理、设施完善、运量稳定、便捷高效、安全畅通的中欧班列综合服务体系,中欧班列年开行数达5000班左右,回程班列运量明显提高,国际邮件业务常态化开展。作为“西通道”和“中通道”上的枢纽核心,郑欧班列从开通至今,总累计开行班数达456班,并实现了每周三班去程和三班回程开行,成为国内唯一一家实现高频次、常态化、均衡化开行的中欧国际班列,综合运行指标保持在全国前列。

记者了解到,与国内其他中



欧班列不同的是,郑欧班列不仅运输大批量中国各地出口的商品,而且有超过1/5货源是来自日本和韩国的转口货物,其货源地遍布包括日韩在内的欧亚近30个国家和地区,货物集疏网络延伸最广。按照计划,2017年郑欧班列开行300班以上,实现单程运输时间11天左右。在增量提效的同时,郑欧班列还将逐步

形成“以运带贸、以贸促运”的良性产业互补发展格局,为郑州建设国际商都提供有力支撑。

中国海关总署国际司司长陈小颖曾表示:“郑欧贯通,让中原成为中部亚欧大陆桥的新起点。”2014年5月10日,习近平总书记到河南考察时视察了郑州国际陆港,详细了解郑欧班列的运行情况和物流状态。

郑欧国际铁路货运班列始于郑州,经新疆阿拉山口出境,途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯和波兰后到达德国汉堡,全程10214公里。首趟郑欧国际铁路货运班列于2013年07月18日运行,开启了中国与欧洲的“新丝绸之路”。郑欧班列的车次为“80001次”,是全国各地发往欧洲货运班列中的“第一

号”。全程运行时间11天到15天,比海运节约20天左右,比空运节约资金80%。2015年,除了郑欧货运班列,郑州还实现了到哈萨克斯坦第一大城市阿拉木图和俄罗斯莫斯科两条铁路货运线路的常态化开行。2016年郑欧班列还要开通经中亚、土耳其等国到达卢森堡的南欧线路。记者 王赛华 文/图